刘亚敏:让孩子跑得更快走得更远



刘亚敏:郑州育人教育集团董事长。自 2004年接棒农民工子弟学校以来,脚踏实地 走在郑州民办教育事业的路上,现已有五个 校区、七个学校(含幼儿园、小学、初中、高 中)、800余名教职工、近8000名学生。并聘 请五位名校长、名学者、名专家加入集团教 育团队。

十年前从父亲手中接过一所农民子弟学校,十年后发展成为五个校区、七 个学校,800余名教职工、近8000名学生的育人教育集团。如今,这位教育界的"巾帼精英"仍走 在"教书育人"的路上,为的就是让能走的孩子走得更远,让能跑的孩子跑得更快,让能飞的孩子飞 得更高。 唐善普

从子弟学校到教育集团

2004年,刘亚敏从父亲手 上接棒农民工子弟学校,10多 年来,她一直手握这一棒,一直 脚踏实地、认真努力地走在郑州 民办教育事业的路上,将原来只 是个子弟学校,办的有声有色。 如今,在这所学校的基础上,现 在已有五个校区、七个学校(含 幼儿园、小学、初中、高中)、800 余名教职工、近8000名学生。

为了更好地发展,她重金聘 请五位名校长、名学者、名专家 加入集团教育团队,其中留美博 士贾莉女士(英语语言专业)执 堂国际校部、原北京华夏女中宋 立琴校长执掌女中。在教师团 队中,集团各校区硕士研究生几

为促进各校之间的优势互 补、互惠共赢、资源共享、校校合 作,提高教师学习、热情,增强教 研水平,推动旗下各学校的管理 规范化、教师专业化、质量优质 化、发展持续化,依法办好旗下 的各个学校,为现有学校提供发 展平台和发展空间,为社会做出 更大的贡献,2014年育人教育集 团应运而生。

注重公益,撒播爱心

据介绍,从2016年起,育人 教育集团每年拿出200万用于 助学基金,支持学生与教师学习 共进。

记者了解到,从办学以 来,除了投资于学校的基础 设施建设和师资培训,刘亚 敏还在各个校区,为各个优 秀学生每学年发放不同金额 的奖学金。

十余年来,刘亚敏为河南本 地贫困生免除学费不止上百万 元:对平遥古城小学、新疆、西藏 等的农村学校、敬老院捐献衣物 书籍。2008年汶川地震时,捐 款捐物达几十万元。每年带领 师生为红十字会、省慈善总会捐 献书籍及学习用品,让爱心传播 感恩行动成为育人教育集团事 业的一部分。

育人教育让孩子走得更远

郑州育人教育集团时刻以教育为 使命,坚定不移地行走在教育的路上, 连续几年被评为郑州市民办教育先进 单位,并成功与华师大、北师大、上海市 三女初、北京华夏女中、上海梦沃国际 学校、北京清华附小等国内知名学校及 辽宁盘锦知名教育家魏书生先生等专 家合作。用智慧、汗水和责任铸造了郑 州育人教育集团的品牌。

在课程体系建设中以中国传统文 化为根本,融合西方教育思想,以"育人" 确立学校文化的核心发展理念。依据学 校文化的核心理念,有机整合并完成教 育部规定的必修课程,引进国外学校的 特色课程。在课程建设中既凸显认知学 科的课程的价值,又着力在科学和实践 课程中形成的科学态度和实践能力。在 课程实施中要彰显顺学而导、遵循规律, 尊重生命,使学生的生命自然而舒展,做 有灵魂的教育,建设有道德的课堂。

充分发掘公办教育的优质教育资 源,发挥民办教育管理的灵动自主,整合 各方优势,创建最适合孩子健康成长的 校园环境,建设最适合师生发展的校园 文化,构建最适合孩子个性发展的特色 课程。 以达到让能走的孩子走得更远, 让能跑的孩子跑得更快,让能飞的孩子 飞得更高的"办学目标"。



2015年12月29日

星期

编辑

美编: 杨卫萍

校对

蓬勃发展中的郑州育人教育集团

育人教育集團 Yearn Edu. Group

郑州育人教育集团批准成立于2014年6月,立足于自己十年来最优质的教育资源。

郑州育人教育集团2004年在郑州创立至今,风雨砥砺十余载,陆续在郑州金水区、中原区等建成了7所学校、2所幼儿园;还在上海创办了行方教育培训中 心、上海百年育人教育公司;新建郑州航空港育人国际学校占地130亩,预计2016年8月使用。

郑州育人教育集团时刻以教育为使命,坚定不移地行走在教育的路上,连续几年被评为郑州市民办教育先进单位,并成功与华师大、北师大、上海市三女 初、北京华夏女中、上海梦沃国际学校、北京清华附小等国内知名学校及辽宁盘锦知名教育家魏书生先生等专家合作。十年磨一剑,育人教育人用智慧、汗水和 责任铸造了郑州育人教育集团的品牌。

近年来,该集团以国际化的视野开阔师生的思想,建立集团国际学校的校园文化,构建国际教育课程体系,引进量化评价系统,完善课程管理和评价。

在课程体系建设中以中国传统文化为根本,融合西方教育思想,确立既有中国传统文化的含蓄典雅,又有西方文化的开放、自由的国际学校文化,以"育 人"确立学校文化的核心发展理念。依据学校文化的核心理念,有机整合并完成教育部规定的必修课程,引进国外学校的特色课程,开展"云覆盖下ipad技术与 课程整合"的实验。在课程建设中既凸显认知学科的课程的价值,又着力在科学和实践课程中形成的科学态度和实践能力。在课程实施中要彰显顺学而导、遵循 规律,尊重生命,使学生的生命自然而舒展,做有灵魂的教育,建设有道德的课堂。

在文化的沟通与共处中,使学生逐步养成开放、自由、平等;独立、尊重、合作;自信、热情、宽容等具有国际教育要求的行为习惯特征。对老师倡导不断 追求、提升自我、执着于理想的精神。为师生共有的教育事业而奋斗无悔。

未来,该集团将充分发掘公办教育的优质教育资源,发挥民办教育管理的灵动自主,整合各方优势,创建最适合孩子健康成长的校园环境,建设最适合师生 发展的校园文化,构建最适合孩子个性发展的特色课程。

集团旗下所属部分校区实图展示







郑州经开区育人学校校部

郑州一中经开区实验学校(合作校部)

郑州航空港育人国际学校鸟瞰图